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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  

 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

BTS Holding, a.s. (od 1.10.2019) 

Hurbanovo námestie 3 

Bratislava - mestská časť Staré Mesto 811 06 
 

Spoločnosť BTS Holding, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená zakladateľskou zmluvou spísanou 7. novembra 2005 vo 

forme notárskej zápisnice a zapísaná do obchodného registra 22. novembra 2005 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I 

v Bratislave, oddiel Sa, vložka 3740/B). Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 35 964 596. 

 

 

Hlavnou činnosťou Spoločnosti je: 

 

- podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti. 

 

 

Súdny spor a pokračovanie v činnosti: 

 

BTS Holding, a.s. bola založená s cieľom nadobudnúť kontrolný podiel v spoločnosti Letisko M. R. Štefánika - Letisko 

Bratislava, a.s. (BTS) v roku 2006. Vláda Slovenskej republiky 18. októbra 2006 zrušila rozhodnutie o privatizácii časti štátneho 

podielu v podnikaní Letisko M. R Štefánika - Letisko Bratislava, a.s. (BTS) s tvrdením, že Fond národného majetku Slovenskej 

republiky odstúpil od kúpnej zmluvy z dôvodu neplnenia zmluvných podmienok zo strany kupujúceho platných k 20. septembru 

2006. Časť už zaplatenej kúpnej ceny bola vrátená, ale prislúchajúci úrok zo zaplatenej sumy nebol zaplatený Fondom národného 

majetku SR. 

 

Spoločnosť podala na Medzinárodnej obchodnej komore proti Fondu národného majetku SR právny návrh v súvislosti                       

s prebiehajúcim sporom o odstúpení od kúpnej zmluvy. V roku 2012 Medzinárodný arbitrážny súd rozhodol, že Fond národného 

majetku SR musí zaplatiť spoločnosti BTS Holding, a.s. "v likvidácii" istinu vo výške 1 894 597,52 EUR a 14,25% úroku zo 

sumy 1 853 584,46 EUR (vypočítanej od 13. 3. 2009 do 16.7.2012) vo výške 882 653,75 EUR. 

 

Dňa 27. apríla 2012 sa konalo výročné valné zhromaždenie, v ktorom bolo rozhodnuté o likvidácii spoločnosti. Preto tieto 

finančné výkazy neboli vypracované na základe predpokladu nepretržitého trvania podniku. 

 

Napriek tomu, že Medzinárodný arbitrážny súd rozhodol v prospech spoločnosti, Fond národného majetku SR odmietol zaplatiť 

požadovanú výšku úrokov. Aj keď právomoc Medzinárodného arbitrážneho súdu bola prijatá obidvoma stranami, všetky 

slovenské súdy tvrdili, že Medzinárodný rozhodcovský súd v Paríži nebol oprávnený prijať rozhodnutie a poprel vymáhateľnosť 

pohľadávky. Na základe skúseností so slovenskými súdmi sa zdá, že vymáhateľnosť pohľadávky je veľmi neistá. Preto 

spoločnosť BTS Holding a.s. podala sťažnosť na Európsky súd pre ľudské práva v júli 2017. Rozhodnutie prebieha. 

 

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením 

Spoločnosti 12. júla 2021.  

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 

 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 

a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 

poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 

mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  
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4. Informácie o skupine 

 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Flughafen Wien AG, Schwechat, Flughafen A-1300, 

Viedeň - Letisko, Rakúsko. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej  spoločnosti. 
 

5. Priemerný počet zamestnancov 

 

Spoločnosť nemala v roku 2021 žiadnych zamestnancov (2020: 0).  

 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

 
Predstavenstvo Mag. iur. Hubert Hofstetter predseda predstavenstva          (od 03.08.2016) 

 Dr. Wolfgang Köberl podpredseda predstavenstva   (od 03.08.2016) 

   

Dozorná rada Hannes Pasquali  (od 12.07.2021) 

 Mag. Rita Maria Heiss  (od 30.06.2017) 

 Mag. (FH) Christoph Korherr (od 21.09.2016) 

 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy 

zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 

 

 

C. INFORMÁCIE O AKCIONÁROCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Štruktúra akcionárov a ich podiel na základnom imaní 

 

Akcionári 
Podiel na základnom imaní Hlasovacie 

práva 
v % 

Iný podiel na 

ostatných VI ako na 

základnom imaní v % 
v eurách v % 

Flughafen Wien AG, Schwechat, Flughafen A-1300, 
Viedeň – Letisko, Rakúsko 17 034 47,71 50,01 - 

Raiffeisen-Invest-Gesellschaft m.b.H., Am Stadtpark 

9, 1030 Viedeň, Rakúsko 6 800 19,05 20,00 - 
VIE International Beteiligungsmanagement GmbH., 

Postfach 1, Viedeň – Letisko, Rakúsko 11 866 33,24 29,99 - 
Spolu 35 700 100,00 100,00 - 

 

 
D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
1. Východiská pre zostavenie riadnej účtovnej závierky 

 

a) Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre 

podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v mene euro.  

 

b) Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 

náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie, bez ohľadu na dátum ich úhrady.  

 

c) Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 

hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe k dátumu zostavenia účtovnej závierky. 

 

d) Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym 

novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch 

transakcií, sumy vykázané v mimoriadnej účtovnej závierke sa môžu neskôr podľa konečného stanoviska daňových úradov 

zmeniť. 

 

e) Spôsob ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie 

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien).  

Vypuknutie pandémie COVID-19 a opatrenia prijaté jednotlivými vládami na celom svete na zmiernenie šírenia pandémie 

nemajú signifikantný dopad na Spoločnosť. 

Vedenie Spoločnosti neočakáva negatívny dopad pandémie COVID - 19 na Spoločnosť, jej činnosť, finančný stav a 

výsledky hospodárenia aj v budúcnosti. 
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2. Použitie odhadov a úsudkov 

 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 

významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by 

mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

 

3. Pohľadávky: 

– pri ich vzniku alebo pri ich bezodplatnom nadobudnutí – menovitou hodnotou, 

– pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania – obstarávacou cenou. 

 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky vykázala spoločnosť všetky pohľadávky v ich odhadovanej čistej realizovateľnej 

hodnote. 

 

4. Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou  

  

5. Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

          

6. Záväzky  

Záväzky sa pri vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Tieto hodnoty 

k dátumu zostavenia účtovnej závierky predstavujú sumu, v ktorej sa očakáva ich vyrovnanie. 

 

7. Odložené dane 

Účtuje sa pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovým 

základom, pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty do 

budúcich období. Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom 

účtovnom období, t. j. 15 % . Spoločnosť neúčtovala o odloženej dani, keďže neexistuje dostatočná istota že táto by bola 

v rámci existencie spoločnosti zrealizovaná.  

 

8. Splatná daň z príjmov 

Podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatná daň z príjmov určuje z účtovného zisku sadzbou 15 % po 

úpravách o niektoré položky na daňové účely. 

 

9. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 

sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

sa už neprepočítavajú.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

10. Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách 

v poznámkach.  
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11. Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

V roku 2021 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  

 

 

 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

 
1. Záväzky  

 
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby 

splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

31. 12. 2021 31. 12. 2020

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 2 391 2 668

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0

Záväzky spolu 2 391 2 668

 
 

 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 

v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 

budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 

vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 

 

G. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA,  DO 

DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2021 nenastali  udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 

účtovníctva. 

 


